

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 75 (5921)

Вторник, 14 апреля 1953 года

Год издания
двацать четвертый

Цена 15 коп.

Неуклонно соблюдать недельно-суточные графики на стройках города

В нашей стране осуществляется гигантская строительная программа. Вдохновляемые историческими решениями XIX съезда Коммунистической партии, советские строители успешно ведут работы на великих стройках коммунизма, вводят в действие новые фабрики и заводы, шахты и рудники, сооружают благоустроенные города и поселки с многоэтажными жилыми домами, зданиями культурного и бытового назначения и другими сооружениями.

Советские строители преисполнены решимости успешно выполнить величественный план строительных работ и для этого отдают свою знания и энергию. Они знают, что каждый из производственных успехов служит единой благородной целью — укреплению экономического могущества любой Родины и ведет к дальнейшему росту благосостояния и культурного уровня народа.

В большой и дружной семье советских строителей плодотворно трудятся и строители нашего города. В патриотическом стремлении обесценить беззсловное выполнение директив XIX съезда партии о дальнейшем повышении производительности труда, ускорении темпов, улучшении качества и снижении стоимости строительства, труженики строек нашего города в последнее время провели большую работу по внедрению наиболее совершенных, индустриальных методов строительства, по повышению культуры своего производства.

Одним из важнейших мероприятий по развитию и совершенствованию строительного дела является внедрение недельно-суточного графика производства строительных работ и такого же недельно-суточного графика по обеспечению запланированных работ всеми необходимыми материалами, изоляциями и деталями, механизмами и транспортными средствами.

Трудно переоценить значение недельно-суточных графиков для обеспечения четкости и оперативности руководства всеми работами, для успешной реализации строительной программы. Внедрение графиков помогает осуществлять повседневный тщательный контроль над тем, как участки, прорабы, мастера выполняют полученные ими задания по каждому отдельному объекту, дает возможность своевременно устранять перебои в снабжении необходимыми материалами.

В практике строек нашего города имеется много примеров успешного выполнения графиков. В последнее время значительный сдвиг в применении графиков достигнут строубранением № 6 треста «Сталинскпромстрой». Руководители этого коллектива тт. Мамутин и Козлов обеспечивают своих рабочих достаточным фронтом работы, своевременно снабжают материалами и изделиями, заботятся об исправности механизмов и приспособлений. В результате в этом коллективе из дня в день повышается производительность труда, все рабочие перевыполняют нормы, значительно перевыполняют задания передовых бригад каменщиков, плотников, бетонщиков. Коллектив 6-го строубранения, завоевав переходящее Красное знамя треста, которое ежедневно присуждается коллективам, добившимся наиболее высоких технико-экономических показателей, длительное время удерживает это знамя.

Соблюдаются недельно-суточные графики в строубранении № 4, которым руководят тт. Михеев и Миронов. Однако несвоевременная выдача проектных отделом Кузнецкого комбината технической документации на такие объекты, как оперно-драматический театр и некоторые жилые дома, ставит под серьезную угрозу срыва выполнения графиков и планов строительства в дальнейшем.

Наряду с этим во многих строительных управлениях трестов «Сталинскпромстрой» и «Кузнецкиметрострой» допускаются нарушения недельно-суточных графиков, а в строубранении № 7 и 8

Славная годовщина

ОДЕССА. Трудящиеся города-героя отмечают исполняющуюся 9-ю годовщину со дня освобождения Одессы от фашистских захватчиков.

Благодаря братской помощи народов СССР, Одесса быстро залечила раны, нанесенные войной. Полностью восстановлены предприятия. Ведущий отраслью промышленности стало машиностроение. Город дает стране высокопроизводитель-

ные точные станки и автоматы, шахтное оборудование, строительно-отделочные машины, подъемные краны, тракторные плуги и т. п.

За послевоенные годы трудящиеся Одессы получили 665 тысяч квадратных метров новой жилой площади. Расширяются приморские здравницы, в которых теперь ежегодно лечится и отдыхает более 100 тысяч человек. (ТАСС).

Производственная дружба сталеваров

ЗАПОРОЖЬЕ. Крепкая производственная дружба установилась между сталеварами заводов «Электросталь» Московской области и запорожского — «Днепропромсталь».

В течение нескольких дней на заводе «Днепропромсталь» гости делегации металлургов Московской области.

Московские металлурги внимательно ознакомились с методом работы запорожского

Шире предмайское социалистическое соревнование

Успех стахановца Дмитрия Шишкина



На соревновании рабочих цеха скобяных изделий Кузнецкого машиностроительного завода, когда обсуждались социалистические обязательства в честь праздника 1 мая, выступил комсорг цеха окислородник Дмитрий Шишкин. Полоскав свои возможности, тов. Шишкин принял социалистическое обязательство выполнить в дни предпраздничного соревнования не менее трех норм, прописанных в графике.

Социалистическое соревнование стальпильщиков марганцевых печей № 5 и 11 Кузнецкого комбината продолжается. Первенство в соревновании сейчас принадлежит коллективу марганцевой печи № 11, который с начала апреля сварил более 750 тонн сверхплановой стали. Из этого количества на счету стальпильщика т. Булгакова числится 237 тонн, т. Дербизова — 311 тонн и т. Кнесселя — 204 тонны.

За это время стальпильщики 11-й печи прописали скользящими методами 17 плавок и сэкономили на этом 14 часов 30 минут рабочего времени. Т. Булгаков и Кнессель прописали по 6 скользящих плавок, а т. Дербизов — 5.

Хуже обстоит дело у сталеваров марганцевой печи № 5 тт. Сапонова, Авер-

Соревнование сталеваров двух мартенсвских печей

Социалистическое соревнование сталеваров марганцевых печей № 5 и 11 Кузнецкого комбината продолжается. Первенство в соревновании сейчас принадлежит коллективу марганцевой печи № 11, который с начала апреля сварил более 750 тонн сверхплановой стали. Из этого количества на счету стальпильщика т. Булгакова числится 237 тонн, т. Дербизова — 311 тонн и т. Кнесселя — 204 тонны.

Социалистическое соревнование сталеваров марганцевых печей № 5 и 11 Кузнецкого комбината продолжается. Первенство в соревновании сейчас принадлежит коллективу марганцевой печи № 11, который с начала апреля сварил более 750 тонн сверхплановой стали. Из этого количества на счету стальпильщика т. Булгакова числится 237 тонн, т. Дербизова — 311 тонн и т. Кнесселя — 204 тонны.

За это время стальпильщики 11-й печи прописали скользящими методами 17 плавок и сэкономили на этом 14 часов 30

минут рабочего времени. Т. Булгаков и Кнессель прописали по 6 скользящих плавок, а т. Дербизов — 5.

Хуже обстоит дело у сталеваров марганцевой печи № 5 тт. Сапонова, Авер-

Перевыполнять план каждым участком

Большие и ответственные обязательства приняли на себя в предмайском социалистическом соревновании горняки шахты «Байдаевка». Они решили выдать сверх государственного плана большое количество угля, повысить все технические показатели.

Высокопроизводительно трудаются на шахте горняки участка № 10, которым руководят т. Жеребцов. Этот коллектив по праву считается одним из лучших на шахте. Горняки настойчиво ведут первые методы труда, работают строго по графику цикличности. За первую декаду апреля они дали 1,5 цикла сверх плана. Участок выдал для нужд промышленности 582 тонны сверхпланового угля.

Участок № 4 (начальник т. Малюта) имеет сверх плана 351 тонну. График цикличности здесь перевыполнен на 1,8 цикла. С перевыполнением государственного плана работают шахтеры ряда других участков. В апреле они выдали уже 1,5 цикла сверх плана.

На ремонте доменной печи № 4

Организованно начать монтаж и кладку шахты

Подведены итоги первых шести суток работ по ремонту доменной печи № 4. Первое место в соревновании и переходящее Красное знамя завоевали металлургов и дирекции Кузнецкого комбината приданного ремонто-механическому участку (начальник т. Макаров). Этот коллектив успешно выполняет установленный график работы, а некоторые задачи осуществляются с опережением графика. Особенно высокопроизводительно трудались звено слесарей тов. Мякинина, которому было поручено удаление из шахты ходильников доменной печи. Среднее выполнение норм этим звеном составляет 140 процентов.

День 13 апреля был переломным на ремонт. В этот день заканчивались все работы по демонтажу и разборке кладки шахты и завершалась подготовка к организованному началу монтажа кожуха, системы охлаждения печи и началу кладки шахты.

Коллективы всех участков ремонта должны приложить все усилия к тому,

Хозяйственные руководители, партийные организации должны возглавить борьбу за успешное выполнение обязательств, взятых трудящимися в честь приближающегося первого праздника, за новые успехи во всех отраслях народного хозяйства.

Шире размах предмайского социалистического соревнования!

(«Правда»).

Партийная жизнь

Политическая учеба преподавателей

С выходом в свет труда товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР» преподаватели Стальнского строительного техникума извили желание самостоятельно изучить это гигантское произведение. В помощь им партийная организация выделила консультанта — преподавателя истории тов. Иогиниана.

Все занимающиеся составили индивидуальные планы и приступили к самостоятельной работе. Для более глубокого изучения материала были организованы и прочитаны лекции «Об объективном характере экономических законов», «О творческом производстве и о законе стоимости при социализме», которые прочитал венчтатский лектор горкома КПСС тов. Лосев.

Преподаватели глубоко изучают важнейшие теоретические положения, изложенные товарищем Сталиным в этом классическом труде. О глубоком усвоении материала свидетельствуют две прошедшие теоретические конференции, на которых с содержательными докладами выступили преподаватели. Об обективном характере законов экономического развития подробно рассказал тов. Монсов, тов. Дыхина прочитала реферат на тему «Обоснование товарищем Сталиным основного экономического закона социализма». С докладами по другим вопросам выступили т. Долгунина, Корнишев, Космев, Бенадский.

Активное обсуждение докладов на конференции показало, что преподаватели правильно разбираются в основных вопросах гениального стalinского произведения. Изучение классического труда товарища Сталина помогает преподавателям всех дисциплин правильно и глубоко передавать свои знания студентам.

Студенты с большим интересом изучают материалы и решения XIX съезда партии. При изучении этих исторических документов нет неуспевающих. Особенно улучшилась успеваемость в шестнадцатой группе 2-го курса (классный руководитель тов. Петраковская), в группе № 21 первого курса (классный руководитель тов. Долгунина) и в 13-й группе третьего курса (классный руководитель т. Сороки).

Научая классическое произведение великого Сталина, материалы и решения исторического XIX съезда партии, преподаватели нашего техникума полны решимости отдать все силы и знания для подготовки высококвалифицированных техников-строителей.

А. КИСЛЮК,
заместитель директора Стальнского строительного техникума.

Школа агитаторов

При партийной библиотеке политотдела Новокузнецкого отделения Томской железной дороги начались занятия в школе агитаторов, в которой занимаются 42 человека. Программа занятий рассчитана на три месяца.

Агитаторы изучают гениальное произведение товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», материала и решения XIX съезда партии, вопросы практики работы агитатора. К чтению лекций и проведению семинарских занятий в этой школе привлекены лучшие лекторы города и политотдела Новокузнецкого отделения дороги, партийные и хозяйствственные руководители. По ряду вопросов агитационной работы выступают лучшие агитаторы.

Для агитаторов уже прочитана лекция на тему «Речь товарища Сталина на XIX съезде партии», с которой выступил заместитель начальника политотдела тов. Генкин. С инструктивными докладами — «Как провести беседу по речи Председателя Совета Министров СССР тов. Маленкова и первых Заместителей Председателя Совета Министров СССР тов. Берии и Молотова на траурном митинге в Москве 9 марта 1953 года», а также как провести беседу по решениям 4-й сессии Верховного Совета СССР выступил заместитель библиотекой тов. Борисов.

На очередном занятии 7 апреля агитаторы прослушали доклад о международном положении. Инженер технического отдела тов. Морозенко прочитала доклад, как провести беседу агитатору по теме «Железнодорожный транспорт в 5-й пятилетке».

Семинар агитаторов

Партийное бюро Сибирского металлургического института провело семинар агитаторов, работающих среди населения.

Агитаторы прослушали инструктивные доклады по темам: «Новое снижение государственных различных цен на продовольственные и промышленные товары — превращение в жизнь основного экономического закона социализма», «Дальнейшее укрепление советского общественного и государственного строя» (Указ Президиума Верховного Совета СССР об амнистии).

Сейчас по этим темам агитаторы проводят беседы с трудающимися.

Просмотр ассортимента штапельных тканей

В предпраздничном социалистическом соревновании образцы высокопроизводительной работы попрежнему показывают коллектива горняков отдела капитальных работ шахты имени Орджоникидзе. Стремясь перевыполнить свои обязательства, проходчики из дна в день наращивают темпы работы и добиваются новых успехов. За 9 дней апреля они выполнили 1,8 цикла.

Социалистическое соревнование штапельных тканей, использующихся в строительстве, должна стать монитором и дальнейшим направлением в работе всех горняков шахты.

Текстильные предприятия Москвы, Ленинграда, Иванова и других городов представили на просмотр свыше 1.000 образцов.

На отдельных стендах выставлены образцы штапельных тканей для костюмов, пальто и летних пальто. Центральный научно-исследовательский институт хлопчатобумажной и шелковой промышленности привнесли для выработки этих видов продукции утолщенное штапельное волокно.

По внешнему виду новые костюмные ткани приближаются к шерстяным.

(ТАСС).

К 470-летию со дня рождения Рафаэля

Во Всеобщей библиотеке иностранной литературы открылась выставка, посвященная 470-летию со дня рождения великого итальянского художника Рафаэля. Экспонируются монографии о жизни и творчестве Рафаэля, высшие в СССР, Франции, Германии, Англии. Значительный интерес представляют репродукции замечательных произведений художника.

(ТАСС).

Предмайская трудовая вахта

ЗАПОРОЖЬЕ. На предприятиях города ширится предмайское социалистическое соревнование.



**Резервы производства—
на службу новой пятилетке**

За дальнейшее снижение себестоимости чугуна

XIX съезд Коммунистической партии Советского Союза наметил большую программу дальнейшего подъема черной металлургии, являющейся основой роста всего народного хозяйства страны. В нашей стalinской пятилетке производство чугуна возрастет, примерно, на 76 процентов. Наряду с этим должно быть значительно улучшено качество чугуна и снижено его себестоимость.

На выполнение этих больших задач направлены мысли и дела коллектива доменного цеха Кузнецкого комбината. Илан 1952 года кузнецкие доменщики закончили досрочно, выполнив обозначенные в письме товарищем Сталину. За прошедший год было скономлено около 2 миллионов рублей государственных средств.

На 1953 год коллектив доменного цеха взял на себя обязательство выдать не сколько десятков тысяч тонн чугуна сверх плана и скончомить 3 миллиона рублей. Это очень серьезное обязательство, если учесть при этом, что план снижения себестоимости значительно повышен по сравнению с прошлым годом. На изыскание резервов по снижению себестоимости чугуна, на улучшение технологии производства сейчас направлена творческая мысль инженерно-технических работников и всего коллектива цеха.

В калькуляции стоимости каждой тонны чугуна 90 процентов общих затрат составляет стоимость сырьевых материалов и топлива. Отсюда вытекают наши первостепенные задачи—выявить и использовать резервы, которые имеются у нас в более рациональном, подборе линий, в усложнении технологии.

Многое нужно сделать и по улучшению роста производительности труда за счет внедрения наиболее рациональных методов труда наших передовиков производства—горновых тт. Силицкого, Авдонина, Новикова И., машинистов вагонных весов тт. Шашкова, Антропова и др. В директивах XIX съезда партии указывается, что на всех участках хозяйственного строительства надо неуклонно проводить режим экономии, снижать себестоимость продукции, осуществляя хозяйственный расчет. Для того, чтобы добиться значительного снижения себестоимости чугуна, надо, чтобы каждый рабочий знал установленные нормы по расходованию материалов, знал, во что обходится цеху и государству каждый килограмм перерасходованного сырья, как убытки это наносят стране.

Перевод доменных печей на полный хозрасчет является одним из крупнейших факторов для снижения себестоимости чугуна. Но для того, чтобы на печах был хорошо поставлен полный хозрасчет, нужно сделать еще многое. Отсутствие измерительных приборов на отдельных печах на воду, пар, энергию и другое не дает возможности точно исчислить затраты; поэтому установка приборов должна быть сделана как можно быстрее.

Проведенные на ряде участков цеха проверки показывают, что на каждом участке есть большие неиспользованные возможности для экономии средств и материалов, и в этом большом и важном государственном деле не может быть мелочей. Каждый рабочий нашего цеха уже знает, сколько стоит тонна посы, ленточный массы, метр кислородной трубы и т. д., и в своей повседневной работе старается бережно их расходовать. Дальше стране как можно больше дешевого, высококачественного чугуна в 1953 году — вот чем живет и за что борется коллектив доменников Кузнецкого комбината.

М. ЗАВЬЯЛОВА,
инженер-экономист доменного цеха Кузнецкого комбината.

Большие резервы снижения себестоимости чугуна кроются еще в уменьшении количества выноса колошниковой пыли. Большой рывок ход доменных печей и ряд других технологических мероприятий обеспечили цеху значительное снижение выноса колошниковой пыли в 1952 году по сравнению с 1951 годом. Но в этом направлении есть еще над чем поработать, если представить, что снижение выноса колошниковой пыли на 1 процент даст десятки тысяч тонн склономенного сырья, которое будет использовано на выплавку дополнительного металла.

А. РОСТОВЦЕВ,
главный судья соревнований.

Строить быстро, дешево, высококачественно

Доменные шлаки—мощная база производства стройматериалов

Использование доменных шлаков для производства строительных материалов при тех огромных масштабах строительства, которые определены директивами XIX съезда партии, имеет громадное народнохозяйственное значение.

Доменные шлаки Кузнецкого металлургического комбината являются хорошим сырьем, освоенным в Стalinске для производства цемента в качестве заполнителя в бетоне для всех видов шлакоблоков, а также производства шлакового песка, заменившего естественный. Большое значение будет иметь освоение производства шлаковой пемзы, крупногабаритного армированного литья и т. д.

Производство гранулированного шлака в Стalinске растет. За период с 1937 по 1949 год на грануляционном бассейне треста «Сталинскпромстрой» оно увеличилось в 8 раз, а после ввода в эксплуатацию установки полусухой грануляции общий выпуск гранул шлака в 1952 году увеличился против 1937 года в несколько десятков раз.

Выпуск гранул шлака у нас обеспечен в достаточном количестве, но качество его не всегда соответствует требованиям. Требуется улучшение обогащения измельчающих, уменьшение абразивности при производстве цемента и шлакового песка, а также в отношении объемного веса и состояния поверхности зерен для грануляции. Гранул шлака может и должно быть улучшено.

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефон: 0-61 гор., зам. редактора — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, промышленный отдел — 0-22, отдел городской жизни — 19-54, отдел писем труда — 0-26, почтовая редакция — 15-57, Зак. 3164, тир. 11.520.

необходимость в мокрых процессах и позволяет осуществлять переход к монтажу зданий.

Директивы XIX съезда партии требуют от строителей более решительно внедрять новые качественные стекловые материалы, увеличивать производство шлакобетонных и бетонных крупных блоков, значительно увеличивать количество деталей и конструкций заводского изготовления из бетона и железобетона, способствующих дальнейшей индустриализации строительства.

Укрупнение шлакобетонных и железобетонных деталей должно сопровождаться уменьшением их веса, а это возможно лишь при наличии пористых заполнителей, а в условиях нашего города—заполнителей из доменных шлаков. Для того, чтобы избежать переноса из этого литья шахтные крепления и трубы не боятся действий подземных вод, не дают искрения при узлах, обеспечивая безопасность работ в газовых шахтах.

Самой молодой, но весьма многообещающей отраслью переработки доменного шлака является производство чугунного литья из легкого бетона на шлакоблоках. От получения качественной шлакопемзы зависит выбор типа панелей для крупнопанельного строительства и поточность их изготовления.

Работы по вспучиванию доменных шлаков находятся в стадии испытаний. Однако трестом «Сталинскпромстрой» уже проверена способность кузнецких шлаков вслушиванию и при этом вне доменного цеха, как этого требуют местные условия. Трестом освоен способ рангоутного снаряжения из конических шлакованных ковшей. Это облегчит скло-



Приморский край. Комбайнер Краснодарской МТС охотник-любитель И. Трофимов известен далеко за пределами края как опытный тигровод. На его счету 20 пойманных тигров. Нынешней зимой за два выхода в тайгу бригада тов. Трофимова поймала для Всесоюзного зоопарка шесть тигрят (две семьи) двухлетнего и трехлетнего возраста. Последние три тигрят были выпущены в верховьях таежной реки Тудо-Вака в отрогах хребта Сихотэ-Алиня.

На снимке: момент ловли тигра. Пристегнутого рогатками к земле, но отчаянно сопротивляющегося тигра И. Т. Трофимов (справа) связывают веревками. Слева направо — охотники Е. Калугин, В. С. Петрушко, М. Т. Трофимов и И. Т. Трофимов.

Фото Н. Назарова. (Фотохроника ТАСС).

Из редакционной почты

Наладить работу сберкассы

Грубо обращаются с клиентами работники сберегательной кассы в поселке Абашево. Желаю вложить вклад, я обратилась 16 марта в сберкассы. Сотрудники тов. Горюхова оформляли другие дела и на мою просьбу принять вклад ответили: «Надо сдать вклад в сберкассе».

Н. МАЛЬЦЕВА.

Расширить ассортимент продуктов в буфете

На шахте «Редаково-Южная» имеется буфет. Организован он от столовой № 9. Руководители этой столовой (заведующий тов. Двойники) мало заботятся об улучшении обслуживания горняков. В буфете очень мал ассортимент продуктов. Здесь редко бывает белый хлеб, батоны, сайды.

Качество продуктов, завозимых в буфет, иногда очень низкое. Так, однажды забыли тов. Шабалин купил в буфете пончики, изготовленные столовой № 9.

Половине их оказалось недопечеными.

Н. СЕМЕНОВ.

15 апреля в 7 часов вечера в главном корпусе Института усовершенствования врачей (аудитория кафедры гигиены труда) созывается общее собрание санитарно-гигиенической секции единого медицинского общества.

Бюро секции.

16 апреля в 8 часов вечера в библиотеке горкома КПСС (Дворец металлистов, 4-й этаж) для интеллигентов, пролетариев, кружков политэкономии, консультантов и руководителей семинаров по изучению труда И. В. Сталина «Экономическая проблема социализма в СССР» будет прочитана лекция на тему: «Влияние противоположности между умственным и

материальным трудом и пути ликвидации существенного различия между ними». Лекцию читает лектор ГК КПСС тов. Николаева.

Отдел пропаганды и агитации.

16 апреля в 8 часов вечера в актовом зале Института усовершенствования врачей состоится заседание хирургической секции научного медицинского общества.

С докладом на тему: «Повреждения менисков коленного сустава и их лечение» выступит Витков И. А.

Научное медицинское общество.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 13 апреля художественный фильм-спектакль

АННА КАРЕНINA

Начало: 1-й серии—2-20, 5-30, 8-40, 2-й серии—4, 7-10 и 10-15

Для детей:

Девушка с характером

Начало: 10 и 12 ч. дня.

Бюро секции.

16 апреля в 8 часов вечера в актовом зале Института усовершенствования врачей состоится заседание хирургической секции научного медицинского общества.

С докладом на тему: «Повреждения менисков коленного сустава и их лечение» выступит Витков И. А.

Научное медицинское общество.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 13 апреля художественный фильм-спектакль

АННА КАРЕНINA

Начало: 1-й серии—2-20, 5-30,

8-40, 2-й серии—4, 7-10 и 10-15

Для детей:

Девушка с характером

Начало: 10 и 12 ч. дня.

Бюро секции.

16 апреля в 8 часов вечера в актовом зале Института усовершенствования врачей состоится заседание хирургической секции научного медицинского общества.

С докладом на тему: «Повреждения менисков коленного сустава и их лечение» выступит Витков И. А.

Научное медицинское общество.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 13 апреля художественный фильм-спектакль

АННА КАРЕНINA

Начало: 1-й серии—2-20, 5-30,

8-40, 2-й серии—4, 7-10 и 10-15

Для детей:

Девушка с характером

Начало: 10 и 12 ч. дня.

Бюро секции.

16 апреля в 8 часов вечера в актовом зале Института усовершенствования врачей состоится заседание хирургической секции научного медицинского общества.

С докладом на тему: «Повреждения менисков коленного сустава и их лечение» выступит Витков И. А.

Научное медицинское общество.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 13 апреля художественный фильм-спектакль

АННА КАРЕНINA

Начало: 1-й серии—2-20, 5-30,

8-40, 2-й серии—4, 7-10 и 10-15

Для детей:

Девушка с характером

Начало: 10 и 12 ч. дня.

Бюро секции.

16 апреля в 8 часов вечера в актовом зале Института усовершенствования врачей состоится заседание хирургической секции научного медицинского общества.

С докладом на тему: «Повреждения менисков коленного сустава и их лечение» выступит Витков И. А.

Научное медицинское общество.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 13 апреля художественный фильм-спектакль

<p